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Till 
0 

vara läsare ! 
Hemlighetsmakeri~ mörkläggning och bortförklaringar av de många UFO­
observationerna är av allt att döma ett viktigt element i den troligen av 
reptoida utomjordingar styrda internationella finans- och frimurarmaffia, 
som med hjälp av lögner, bedrägerier och dold censur under demokratins 
täckmantel konspirerar för att förslava hela mänskligheten under 
penningmaktens diktatur. Genom sin kontroll över de opinionsbildande 
organen har de ju redan konunit mycket långt på den vägen! 

För att ytterligare höja läsarnas medvetenhetsnivå över den media­
manipulerade allmänhetens inleder vi med en artikel om de amerikanska 
makthavarnas skumma agerande i rymdsammanhang under det gångna 
halvseklet. Kunskap är makt, och sanningen skall göra er fria, som någon 
visst uttryckte saken för bortåt 2000 år sedan! 

Som tur är, har ju vi jordmänniskor också vänner i rymden, och trots att 
vi genom vår andliga underutveckling egentligen ännu inte är fullt 
kvalificerade~ lär vi på senare tid ha beviljats rätt till fullt medlemskap i 
Galaktiska Förbundet! Om detta och konsekvenserna av vårt solsystems 
snara inträde i fotonbältet handlar nästa artikel . 

I en längre avslutande artikel skall vi närmare undersöka, vilken roll olika 
utomjordingar har spelat i vårt släktes utveckling på Jorden, och jag kan 
med gläqje konstatera, att en framstående före detta biologiprofessor 
numera har kastat Darwins teori om slumpmässigt muterande jordiska 
apor i soptunnan, där den hör hemma. 

Till slut hoppas jag, att vara läsare med det snaraste skickar in den lilla 
prenumerationsavgiften och om möjligt också försöker värva någon ny 
prenumerant till denna icke utannonserade tidskrift! 

SUNE HJORTH 

SUFO inbjuder till årsmöte måndagen den 6 februari kl. 19.00 i Sune 
Hjorths bostad, Rebetskygatan 2 C, Sundsvall. Anmälan i förväg! 
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USA:s skumma 
agerande i rymden 
Vad många av denna tidskrifts läsare förmodligen har klart för sig vid 
det här laget, det är att varken invånarna i USA eller något annat land på 
?en här planeten lever i ett verkligt demokratiskt samhälle, styrt av väl 
mformerade människor med gemensamma intressen för ögonen. 

Liksom de flesta andra är nog det stora flertalet av medborgarna i USA 
föremål för en ständig manipulering av sina egna makthavare Med de 
senare menas då den finans- och frimurarmaffia, som snart samlat allt 
kapital . i sina egna händer och kontrollerar naturtillgångarna och 
produkt10nsmedlen, liksom åsiktsbildningen och beslutsfattandet oavsett 
vilket politiskt parti som har ratt väljarnas förtroende. ' 

Typis~ f?r de~ odemokratiska system är det enorma hemlighets­
makenet, mte mmst vad gäller det så kallade UFO-fenomenet som blev 
särskilt framträdande efter uppfinningen av atombomben vid' det andra 
världskrigets slut. Den höge frimuraren och presidenten Harrv Truman 
medverkade aktivt vid organiserandet av nya hemliga sällsk~p, såsom 
CIA 1947 och NSA (National Security Agency) 1952. Dessa hanterade 
bl.a. mörkläggningen av det faktum, att de militära myndigheterna redan 
hade omhändertagit flera störtade utomjordiska strålskepp! 

Det organiserade hemlighetsmakeriet fortsatte i stor skala även sedan 
Dwight David Eisenhower år 1953 hade tillträtt som president. Om det är 
~n "republikan" eller "demokrat" som innehar landets högsta ämbete gör 
mgen större skillnad, politiker av båda slagen är ju i regel medlemmar av 
Council on Foreign Relations eller någon annan av de konspirerande 
finansmagnaterna kontrollerad organisation bakom kulisserna. 

Den utomjordiska närvaron på vår planet blev vid denna tid allt mer 
påfallande, och genom hemliga projekt med radiosignaler lyckades man i 
USA etablera kontakt med en qel rymdfarare, som det skulle visa sig 
mest av den otrevligare sorten. Vid en första landning av dem i New 
Mexico presenterade de sig som besökare från stjärnan Betelgeuse i 
Orion. 
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Från den amerikanska ledningens sida var man intresserad av att knyta 
närmare förbindelser med främlingarna, eftersom man hoppades få 
tillg~g till deras överlägsna teknologi. Det var i det läget som 
välsmnade utomjordingar med rent mänskligt utseende tog kontakt med 
representanter för USA-regeringen i samband med en landning på 
Homestead-basen i Florida och varnade för de andra utomjordingarna. 

Våra verkliga rymdvänner erbjöd sig att bistå oss jordmänniskor med vår 
andliga utveckling, som lämnade en hel del övrigt att önska. De 
uppmanade till en avveckling av det farliga kärnvapenprogrammet och 
föreslog, att vi skulle slå in på den fredliga samexistensens väg. Däremot 
var de inte villiga att i rådande situation förse oss med en mer avancerad 
teknologi, eftersom vi inte kunde handskas med den vi redan hade. 

US~-regeringen tackade därför nej till rymdvännernas erbjudande, för 
att i stället genomföra ett nytt sammanträffande med de andra utom­
jordingarna den 20 februari 1954 på flygvapenbasen Muroc (numera 
Edwards) i Kalifornien, dit Eisenhower personligen anlände. Här slöts nu 
bakom ryggen på både allmänheten och den folkvalda kongressen en 
pakt med "de stornästa grå", som de reptoida utomjordingarna kallades. 

I utbyte mot viss tefatsteknologi fick främlingarna inte bara tillgång till 
underjordiska baser i USA utan också möjlighet att ta ombord en del 
amerikanska medborgare, för att som det hette "undersöka och studera" 
dem. Förmodligen gällde det att komma åt deras gener och kropps­
vätskor eller implantera mikrochips i dem! Av myndigheterna ställdes 
fortsättningsvis enorma summor till förfogande för byggandet av 
underjordiska anläggningar, pengar som till stor del i hemlighet 
skaffades genom av underrättelsetjänsten CIA bedriven knarklangning ! 

För att övervaka och leda all hemlig verksamhet som hade med 
utomjordingar att göra inrättade Eisenhower genom en hemlig president­
order en permanent kommitte kallad MJ-J 2, vilket kan utläsas som 
Majesty 12 eller Majority 12. Den leddes av Nelson Rockefeller, bror till 
storbankiren David Rockefe/ler, och bland medlemmarna fanns CIA­
chefen Allen Dulles, utrikesministern John Foster Dulles samt ett antal 
medlemmar ur hemliga frimurarsällskap såsom Skull & Banes 
(Dödskalle och Benknotor) vid Yale-universitetet. 
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Förutom MJ-12-kommitten tillsattes också en lika hemlig studiegrupp 
under ordförandeskap av juristen Gordon Dean, tidigare ledare för det av 
Edward Tel/er genomförda projektet med vätebomben. Den senare -
liksom David Rockefeller - ingick också i studiegruppen, vars verkliga 
uppgift var att samla ihop fakta om främlingarna från rymden. Som 
studieledare fungerade först Zbigniew Brzezinski och sedan Henry 
Kissinger. 

I början hölls mötena i marinbasen Quantico i Virginia, men i november 
1955 ställde miljardären Nelson Rockefeller ett lyxigt, men ödsligt 
beläget lantställe, som endast kunde nås genom luften, till förfogande för 
både MJ-12-kommitten och studiegruppen Här kunde man mötas i det 
fördolda, utan att besväras av offentlighetens ljus, med tillgång till 
allsköns bekvämligheter förutom möteslokaler och bibliotek. 

Resultatet av alla studier och överläggningar blev först och främst, att 
allmänheten måste hållas i okunnighet om utomjordingarnas besök och 
UFO-fenomenens rätta natur. Om sanningen avslöjades, skulle det med 
största sannolikhet leda till att hela den ekonomiska, politiska och 
religiösa maktstrukturen bröt samman och kaos uppstod. Inte ens den 
folkvalda kongressen fick veta något. 

På 1950-talet började många framstående vetenskapsmän oroa sig för de 
problem, som vi själva ställt till med på vår planet, främst överbefolk­
ningen och miljöförstöringen. Vid ett symposium år 1957 kom man fram 
till, att om nuvarande trender höll i sig, så skulle mänskligheten riskera 
att förstöra sina egna existensmöjligheter på Jorden strax efter år 2000. 

Något måste alltså göras, och genom en hemlig presidentorder uppdrog 
Eisenhower åt en grupp lärda män i det hemliga Jason-sällskapet att 
studera detta scenario och komma med förslag till åtgärder. Sällskapet 
bekräftade de av vetenskapsmännen påvisade riskerna och framlade tre 
alternativa lösningar. 

Alternativ 1 var att försöka släppa ut den hetta och förorening som 
åstadkoms i atmosfären vid förbränning av bensin och olja genom att 
spränga hål högt uppe i stratosfären med hjälp av kärnladdningar. 
Faktiskt detonerades åren 1958 och 1962 väldiga sådana laddningar på 
flera hundra kilometers höjd, men sprängningarna tycks bara ha haft en 
skadlig inverkan på ozonskiktet, och syftet med dem var kanske något 
helt annat! 
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Alternativ 2 gick ut på att bygga ett vidsträckt nätverk av underjordiska 
städer och tunnlar, dit en utvald maktelit - med den yrkeskunniga 
personal de behövde för sitt uppehälle - kunde ta sin tillflykt, medan 
resten av mänskligheten lämnades åt sitt öde uppe på jordytan. Om 
allmänheten i USA finge veta, i vilken enorm utsträckning dessa kost­
samma investeringar för de privilegierade makthavarna redan har 
genomförts, skulle man antagligen resa sig mot dem på fläcken! 

Alternativ 3 bestod i att utnyttja den nya rymdteknologin för att ge ett 
utvalt fåtal möjlighet att etablera någon sorts kolonier på Månen och 
Mars, där en massa tvångsdeporterade människor ur de lägre befolk­
ningsskikten skulle utnyttjas som arbetsslavar åt den utflyttade eliten. 

Som redan för sex år sedan meddelades i denna tidskrift (UFO­
KONT AKT nr 4/94 ), blev det hemliga projektet med slavkolonier ute i 
rymden faktiskt genomfört, kanske som en förövning till det förslavande 
av den jordiska mänskligheten, som länge tycks ha förberetts av den 
hemliga världsregeringen. 

Genom det underjordiska samarbetet med de utomjordiska främlingarna 
i det avspärrade Området 51 i Nevadaöknen fick av allt att döma USA:s 
makthavare faktiskt tillgång till farkoster med antigravitationsdrift, vilka 
var betydligt lämpligare för rymdfärder än de bränsledrivna raketer, som 
senare ingick i det officiella rymdprogrammet i syfte att föra allmänhet­
en bakom ljuset. 

Efter upprättandet av den amerikanska rymdstyrelsen NASA kunde man 
ju via dess budget överföra stora belopp till de hemliga projekten, även 
om också svarta pengar från den av CIA bedrivna knarklangningen 
liksom militärbudgeten kunde tas i anspråk. 

Redan vid slutet av 1950-talet tycks det ha gjorts en första landning på 
Månen, där man på två ställen byggde anläggningar (efter respektive 
månkratrar kallade Cassini och Archimedes), bestående av väldiga 
kupoler med tätare luft i. Detta skedde i hemligt samarbete med Sovjet­
unionen ( ! ) mitt under det ''kalla kriget", som man tydligen också kunde 
bluffa den mediamanipulerade allmänheten med. Krigshotet från fienden 
i öster behövdes väl för att man i USA lättare skulle acceptera CIA och 
all odemokratisk mörkläggning i "den nationella säkerhetens" intresse! 
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Om månbaserna i hemlighet byggdes redan i början av 1960-talet, så kan 
man nog utgå ifrån att slavkolonin på Mars etablerades strax därefter. 
Som tidigare meddelats genomfördes nämligen den första landningen på 
planeten Mars den 22 maj 1962, varvid den skivformade farkosten hade 
en rysk-amerikansk besättning.'. 

Detta framgår av en från NASA utsmugglad intressant videofilm, som 
1977 i avkodat skick kunde visas av ett litet brittiskt TV-bolag! Den av 
all världens TV-tittare bevittnade ''historiska" landningen på Månen 
med astronauterna Neil Armstrong och Edwin Aldrin ägde som bekant 
rum först den 21 juli 1969, alltså drygt sju år efter den hemlighållna 
landningen på Mars! 

Vad beträffar videon om landningen på Mars, så var det endast tack vare 
en enastående tur, som ett antal brittiska TV-tittare fick möjlighet att se 
den. Men huvudpersonerna bakom detta fantastiska och värdefulla 
avslöjande, den brittiske radioastronomen William Ballantine och 
NASA-tjänstemannen Harry Carmell fick troligen båda betala med livet 
för sin företagsamhet! 

Carmell som under senare delen av 1976 hade lämnat över det kodade 
videoba~det till Ballantine vid dennes besök i Houston, Texas, hade 
upprörts i sitt innersta, när han ratt klart för sig vad Marsproj ektet 
egentligen handlade om: upprättandet av en slavkoloni, dit man trans­
porterade kidnappade och hjärnopererade människor. Dessa skulle 
tjänstgöra som arbetsslavar åt en privilegierad elit och förväntades kunna 
fungera i femton år, innan de likviderades! 

Per telefon hade de båda kommit överens om att träffas i London, dit 
Carmell skulle föra med sig en från NASA lånad avkodningsapparat. 
Men när Ballantine satt vid ratten i sin bil på väg till ett möte med chefen 
för en nyhetsbyrå, mördades han, troligen genom högintensiv bestrålning 
med mikrovågor. Han hade emellertid uppmanat sin hustru att lämna 
över videobandet till Scepter Television 

Också Carmell hade stämt möte med en rad TV-journalister i sin bostad, 
från vilken han dock försvann för alltid, efter att först ha blivit drogad på 
något sätt. Lyckligtvis kunde ~ans flickvän lämna över avkodnings­
apparaten till TV-bolaget, så att videon kunde visas! 

SUNE HJORTH 
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Rymdvännerna och 
framtid 0 

var okända 
Vilket scenario kommer att utspelas inom en snar framtid på vår planet? 
Att vi inte är ensamma i världsrymden det vet vi ju, liksom att vi är 
föremål för både ljusa och mörka krafters stora intresse. Även om vårt 
öde i väsentlig mån ligger i våra egna händer, så kan det nog inte 
förnekas, att det också är beroende av insatser utifrån. Utgången av det 
hela är sannolikt ännu inte avgjord! 

Det stora problemet tycks vara, att vi sedan tusentals år tillbaka inte är 
herrar i vårt eget hus. Enligt David Icke i boken ''The Biggest Secret" 
( 1999) ligger den största hemligheten med styret i alla ledande stater här 
på Jorden däri: att den verkliga makten sedan tusentals år tillbaka utövas 
av ett antal från utomjordiska reptoider helt eller delvis härstammande, 
sinsemellan besläktade familjer med förmåga att skifta gestalt (vanligtvis 
ser de ut som vilka andra människor som helst)! 

I modern tid är det nog inte religionen: som är det främsta instrumentet 
för maktutövningen utan snarare kontrollen över bankväsendet, det 
militär-industriella komplexet: opinionsbildningen samt det nätverk av 
hemliga sällskap, med vars hjälp samhällets nyckelposter inom politik, 
skolutbildning, rätts- och polisväsende, underrättelsetjänst med mera kan 
besättas. 

Bakom de jordiska makthavarna finns dessutom de reptoida utomjord­
ingarna, som vill utnyttja oss och vår planet för sina egna s~en, och 
som de förra i hemlighet länge har samarbetat med. Det var Just med 
dessa otrevliga intelligenser från rymden som president Eisenhower 
1954 slöt en hemlig pakt: för att ta tillgång till tefatsteknologi ! 

Men vi har också vänner i rymden, och de är inte bara många till antalet 
och försedda med en avancerad teknologi utan också mycket väl 
organiserade. Inom vår egen galax Vintergatan finn.s det sålunda ett 
Galaktiskt Förbund av fria världar, som väl att märka mte är centralstyrt 
genom dekret från någon bestämmande myndighet utan bara väglett av 
en rådgivande högsta instans . 
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Denna högsta instans är enligt sirianska uppgifter det så kallade 
Galaktiska Förbundsrådet (i stjärnsystemet Vega i Lyrans stjärnbild) 
med företrädare för 14 regionala råd, vars viktigare medlemmar avgör, 
vilka uppgifter som det enligt deras uppfattning är lämpligast att fullgöra 
inom det ena eller andra området. 

För olika lokala solsystem eller grupper av sådana finns också lokala 
styrande råd, företrädda i respektive regionala råd och med uppgift att på 
bästa sätt hjälpa till med att lösa eventuella problem på den ena eller 
andra planeten. För Jordens del har som bekant både plejadier och 
sirianer varit mycket engagerade i vår planets nuvarande mycket riskabla 
situation. 

Galaktiska Förbundet skall ha bildats för cirka 4,5 miljoner år sedan för 
att hindra interdimensionella mörka krafter från att dominera och 
exploatera den här galaxen. De mörka krafterna hade nämligen brett ut 
sig och till stor del befolkat Vintergatan med sitt eget reptoida släkte av 
kalkylerande och känslokalla varelser. Eftersträvande överhöghet över 
hela galaxen, ville de bara utnyttja andra för sina egna syften i stället för 
att känna samhörighet med dem. 

När av mänskliga varelser bebodda världar i vår galax överfölls med 
brutala krigshandlingar av dessa reptoideL såg man sig tvungen att 
organisera sig för möjliggörandet ett effektivt försvar, men också för 
kulturellt och teknologiskt utbyte mellan de av människor befolkade 
världarna i förbundet. 

För närvarande lär c:a 200.000 stjärnsystem ingå i Galaktiska Förbundet, 
vilket ser det som sin organisatoriska uppgift att skydda sina medlemmar 
mot plötsliga och omotiverade angrepp samt medverka till utveckling av 
civilisationer på en så hög medvetenhetsnivå och med en så god levnads­
standard som möjligt . 

Sedan lång tid tillbaka har förbundet skickat ut lag av vetenskapsmän för 
att utforska okända delar av galaxen och därvid kanske upptäcka nya 
befolkade planeter, med invånare kvalificerade för medlemskap. Om 
civilisationen på en sådan planet efter en noggrann utvärdering av dess 
kulturella, vetenskapliga och a~dliga kvalifikationer håller måttet, kan 
den kontaktas och erbjudas medlemskap. 
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Här på vår planet, där maktbegär och vinningslystnad~ hat och våld samt 
själviskhet och materialism länge haft så stort spelrum, har vi av lätt 
förståeliga skäl inte ansetts lämpliga för medlemskap. Men nu skall våra 
sirianska och plejadiska vänner, som hjälpt oss att undgå de värsta 
följderna av vanvettiga kärnvapensprängningar~ upprepade gånger ha 
talat till vår förmån i Galaktiska Förbundets regionala råd. 

Jorden och dess omgivande solsystem har därför till slut fått dispens från 
förbundets normala regler för medlemskap, med hänvisning till hur vårt 
solsystem en gång utvaldes som påvisbart kosmiskt exempel på hur det 
går att bringa ljus i mörkret under tidsåldrarnas gång. Det var ju tänkt att 
bli hemvist för mänskliga varelser, som efter den tidigare krigiska 
ödeläggelsen skulle bli planeternas återställare och vårdare, samtidigt 
som de utvecklade sig själva till en allt högre medvetenhetsnivå, med 
välvilliga relationer till medmänniskorna. 

Så har det visserligen hittills inte blivit, men stora positiva insatser har 
ändå gjorts för att bana väg för den höjning av medvetenhetsnivån, som 
snart kan bli verklighet. Av det skälet har man alltså den 5 mars 1993 
tillåtit ett beviljande av fullt medlemskap för Jorden i Galaktiska 
Förbundet J Härigenom skall i ett visst kritiskt läge också ett eventuellt 
utomjordiskt räddningsuppdrag med masslandningar på Jorden av en 
väldig rymdflotta kunna möjliggöras! 

Ett sådant kritiskt läge kan inte bara uppstå i händelse av ett utbrytande 
tredje världskrig,, med låt oss säga Kina, Ryssland och muslimska länder 
i Mellanöstern på ena sidan och USA-Israel och Europa på den andra. 
Det kan också uppstå helt enkelt genom att vårt solsystem på sin 
elliptiska bana inom den plejadiska Alkyone-spiralen kommer in i det så 
kallade fotonbältet (en av de från galaxens centrum vinkelrätt mot 
horisontalplanet utgående strömmarna av ljusenergi), något som nu lär 
vara nära förestående! 

Påbörjandet av den 2000-åriga passagen genom fotonbältet kommer 
enligt sirianska uppgifter att föra med sig stora påfrestningar för oss jord­
människor, speciellt under de allra första dygnen, då vi kan räkna med 
totalt mörker. De elektriska och magnetiska fälten i vårt solsystem sägs 
bli så förändrade, att vi får åtskilliga problem med energiförsörjningen. 
Viktiga delar av vår nuvarande elektriska utrustning kommer inte att 
fungera, vare sig inom verkstäder, kontor eller bostäder. 
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Vatten kan inte tappas ur kranarna, elektrisk belysning inte tändas, bilar 
inte startas och så vidare. Hur de tätare vågorna av ljusenergi från foton­
bältet kan sätta nuvarande elektriska energikällor ur funktion, har vi inte 
fått någon förklaring till, men det får väl förutsättas, att de vet vad de 
talar om. Ifall det här scenariot stämmer, kommer det i så fall att kräva 
en förändring av hela vår hittillsvarande elektriska apparatur, så att den 
nytillkomna fotonenergin kan utnyttjas. 

Om vi får tro vissa sirianska uppgifter, skulle Galaktiska Förbundet vara 
berett att hjälpa oss med energiförsörjning och mycket annat vid en 
planerad masslandning av inte mindre än drygt 15 miljoner rymdskepp 
med specialutbildade vetenskapsmän, tekniker och rådgivare ombord! 
De skall bland annat ha med sig en hel del sådana apparater som vi 
behöver! 

Enligt den här informationen har vi inte bara svårigheter att vänta utan 
också stora möjligheter! Fotonbältets energi kommer, säger man, att 
minska våra kroppars täthet, så att vi blir mer eteriska varelser än vi är 
nu. Med en ökad vibrationsnivå skapas också bättre förutsättningar för 
en höjning av medvetenhetsnivån, och blir det en masslandning, kommer 
rymdvännernas rådgivare att kunna hjälpa oss även med den saken. 

Här bör kanske vidare påpekas, att det redan lär finnas miljontals 
människor från andra världar, som frivilligt inkarnerat sig här på Jorden 
för att hjälpa till med uppgiften att bidra till en sådan höjning av 
medvetenhetsnivån, att övergången till en ljusare framtid skall bli sä 
snabb och så föga påfrestande som möjligt. 

I en skrift av norrmannen Knut Aasheim med titeln "Stjernefolket blandt 
oss " refererar han bland annat till böcker av den amerikanske författaren 
Brad Steiger och hans hustru Francie , som uppges höra till kretsen av 
"stjärnmänniskor" . Den här tillströmningen av inkarnerade hjälpare från 
andra världar lär ha fått en rätt så stor omfattning från och med mitten av 
det gångna århundradet, då de amerikanska makthavarna just hade släppt 
lös atomkrigets fasor och det kalla kriget pågick för fullt med en för 
vapenindustrins ägare så vinstgivande upprustning. 

Om vi lär oss inse, att vi själva genom vårt tänkande kan påverka vårt 
framtida öde och använder oss av den förmågan på rätt sätt, behöver vi 
nog inte frukta det värsta! 

SUNE HJORTH 
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Utomjordingars 
i vårt släktes 
utveckling 

roll 

Enligt det tankemönster som under de senaste århundradena prackats på 
oss av den etablerade materialistiska vetenskapen är människors 
medvetande och så kallade själsliv bara rent fysiska processer i 
nervsystemet, vilka helt upphör i och med döden. Någon andlig existens 
och reinkarnation räknar man inte med, och såväl utanför-kroppen­
upplevelser och nära-döden-upplevelser som minnen av tidigare liv av­
färdas bara som besynnerliga fantasier. 

Men inte nog härmed. Det påstås vidare, att människan ur historisk 
synpunkt är slutprodukten i en biologisk utvecklingskedja, i vilken 
alltmer komplicerade levande varelser helt enk€)t uppstått genom 
slumpmässiga mutationer i arvsmassan, med egenskaper gynnsamma för 
överlevnaden i "kampen för tillvaron". 

Att några utomjordingar skulle ha medverkat vid människosläktets 
uppkomst här på Jorden, vare sig genom kolonisering, sexuellt umgänge 
med avkomlingar av till Jorden tidigare deporterade eller genom 
manipulering med härvarande släktens arvsmassa lämnas utan beaktande 
av den etablerade vetenskapen. Det senare trots att en hel del gen­
manipulering bedrivits av våra egna vetenskapsmän under de senaste 
årtiondena och trots att en del mindre välsinnade rymdvarelser med 
tillstånd av skumma makthavare i USA fått tillfälle att etablera sig i 
underjordiska anläggningar, kidnappa miljontals amerikanska medborg­
are, förse dem med implantat av mikrochips och avla hybrider med hjälp 
av deras könsceller! 

Den av Charles Darwin (1809-1882) lancerade versionen av utveck­
lingsläran gick alltså ut på att djurrikets olika klasser, släkten och arter 
genom en lång rad rent slumpmässiga förändringar utvecklats från de 
första encelliga organismerna. 
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Hur redan en encellig varelse kunde bildas av livlös materia har nog inte 
ens våra moderna nydarwinister tillfredsställande kunnat förklara. De vet 
ju, hur sammansatt en cell är med sin komplicerade struktur av DNA­
och proteinmolekyler. Men speciellt stora svårigheter har den etablerade 
biologiska vetenskapen haft med att förklara de stora språng i utveck­
lingskedjan, genom vilka ryggradsdjuren utvecklats från fiskar till 
reptiler, fåglar och däggdjur. Det saknas helt enkelt de fynd av fossila 
mellanformer, som skulle kunna belysa en gradvis skeende, slumpmässig 
utveckling! 

En ytterligare svårighet har varit att förklara den relativt snabba, slump­
mässiga utvecklingen av diverse primitiva människor av typ Homo 
erectus (med mindre hjärna) till den nuvarande arten Homo sapiens, som 
man bara funnit ett par hundratusen år gamla fossil av. Mellanformer 
saknas även här. 

Av vissa tecken att döma håller kanske det etablerade nydarwinistiska 
tankemönstret dock på att överges i den nya tidsålder, som har börjat. 
Nyligen har jag haft nöjet att ta del av en år 1996 utgiven bok, som på ett 
utmärkt sätt fördjupar ens insikter dänridlag. Den är författad av före 
detta professorn i biologisk antropologi vid Colorado State University, dr 
Arthur David Horn och heter "Humanity 's Extraterrestrial Origins " 
("Mänsklighetens utomjordiska ursprung'' ). Med stor precision påpekar 
han där ihåligheten i det nydarwinistiska resonemanget! 

Redan dr Horns egen historia är rätt så intressant. Som professor hade 
han i fjorton års tid undervisat i enlighet med den materialistiska ny­
darwinismens tankemönstec då han sommaren 1988 blev förälskad och 
gifte sig med en vacker och begåvad kvinna, som var helt övertygad om 
den andliga verkligheten. Hon fick honom att på allvar börja undersöka 
bevisen för denna, och följande år upplevde han för första gången 
kanaliseringen av ett budskap från en annan, icke-fysisk varelse via ett 
medium. Varelsen i fråga visade sig känna till saker i hans liv, som ingen 
annan visste om! 

Den här upplevelsen påverkade honom i hög grad. Själva existensen av 
en varelse från en annan dimension övertygade honom om det etablerade 
tankemönstrets hopplösa bristfällighet som förklaring till den mänskliga 
existensen. Han började studera massor av metafysisk litteratur och 
kände sig själv få alltmer kontakt med sitt eget högre jag. 
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Redan det därpå följande året började dr Horn att vantrivas med att 
undervisa unga begåvningar vid universitetet om människans ursprung 
och utveckling i enlighet med en allmänt vedertagen teori, som han inte 
själv längre trodde på riktigheten av. Vid slutet av vårterminen 1990 
begärde han därför avsked från sin välavlönade befattning - endast sju år 
innan han annars skulle ha varit berättigad till ett intjänat avgångs­
vederlag! 

Efter att tillsammans med sin hustru ha flyttat till den lilla staden Mount 
Shasta i norra Kalifornien, fick han ögonen på en 1991 utkommen bok, 
Genesis Revisited, av experten på det gamla Sumerien, Zecharia Sitchin. 
Denne hävdade att människorna redan för länge sedan hade blivit 
föremål för genetisk manipulering. Vissa av de så kallade gudarna i 
forntiden hade nämligen redan före den stora översvämningskatastrofen 
kombinerat sina egna gener med primitiva jordmänniskors gener, för att 
få fram användbar arbetskraft åt sig, bland annat för tjänst i guldgruvor 
nere i södra Afrika. 

Redan i sin 1976 utgivna bok om "den tolfte planeten", Nibiru, hade 
Sitchin ganska övertygande visat, att de sumerisk-babyloniska 
berättelserna om "annunaki " ("de från himlen till Jorden nedkomna", i 
den hebreiska versionen i 1 :a Mosebok kallad "ne.filim ' ', med likartad 
betvdelse) knappast kan ha handlat om något annat än utomjordingar 
med ett stort inflytande över jordmänniskors biologiska och kulturella 
utveckling. 

Vi kan exempelvis läsa om den högste "guden" Anu från Nibiru och hans 
son Enlil som han avlat med sin halvsyster och som därför utnämndes 
till han~ efterträdare och högste ansvarig för deras jordiska 
angelägenheter. En betydelsefull roll spelade också d~nnes halv?ror 
Enki, som var ansvarade för de vetenskapliga och tekmsk-ekonom1ska 
uppgifterna, bland annat utvinningen av guld. 

Av kilskriftstavlorna framgår, att guldutvinningen i Afrika hade pågått 
under lång tid, såsom Sitchin tolkar tidsangivelserna i över 400 . 00~ år. 
Men de tunga och ansträngande arbetet i gruvorna skall för cirka 
300.000 år sedan ha lett till omfattande strejker och myterier av de som 
arbetskraft utnyttjade vanliga nibiruanerna. Även om tidpunkten kan 
ifrågasättas, vill det synas som om "gudarna" måste ha ställts inför ett 
svårt problem. 
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Enlil, den högste ansvarige -ledaren nere på Jorden, ville straffa de 
strejkande myteristerna hårt vilket han också föreslog inför en 
rådsförsamling, där guden Anu var närvarande. När denne undrade, om 
det ändå inte fanns någon bättre utväg, så föreslog Enki, att man skulle 
skapa en jordmänsklig arbetare, en adamu, som var i stånd att utföra det 
krävande hantverket i gruvan i stället för nibiruanerna. Nere i Afrika 
fanns det nämligen en primitivare varelse, påpekade han och avsåg 
förmodligen en så kallad Homo erectus . 

"Låt oss binda gudarnas bild på honom! " föreslog Enki och menade 
härmed förstås en förbättring av vederbörandes arvsmassa genom att 
kombinera den med utomjordingarnas gener, i syfte att göra varelsen 
tillräckligt intelligent för att kunna klara gruvjobbet enligt givna 
anvisningar. Förslaget antogs, och Enki fick uppdraget att genomföra 
projektet. 

Enkis halvsyster, modergudinnan Ninti, instruerades att befrukta ett ägg 
ur en primitivare humanoid jordvarelses äggstock med en spermie från 
en ung annunaki. Det befruktade ägget implanterades i Nintis egen 
livmoder, och efter tio månaders havandeskap framföddes så den nya 
varelsen. På en kilskriftstavla kan man se en bild av hur gudinnan håller 
upp barnet till beskådande och skall enligt texten ha utropat: "Jag har 
skapat det med mina egna händer! " 

Sedan den förste Adamu var född, beslöt man att upprepa proceduren, 
och enligt en kilskrift användes fjorton ''gudinnor" till att föda fram sju 
manliga och lika många kvinnliga hybrider. i sin tur följda av ännu fler. 
Förfaringssättet att frambringa en ny sorts mänsklig varelse tycks 
någorlunda ha motsvarat den moderna proceduren med "provrörsbarn'', 
veterligen första gången öppet tillämpad år 1978 ! 

Enligt Sitchin behandlade de främmande "gudarna" sina framskapade 
mänskliga varelser ganska hänsynslöst, ganska troligt med tanke på att 
slaveri förekommit i det mänskliga samhället ända sedan forntiden . Det 
har också gjorts gällande, att dessa "gudar" i verkligheten var reptoider, 
vilket i så fall förklarar, varför de utnyttjade sina arbetsslavar så hårt och 
utan medkänsla. Enligt kilskrifterna var de dessutom invecklade i 
blodiga konflikter med varandra,, som exempelvis den mot människorna 
mycket hänsynslöse Enlil och den lite hänsynsfullare Enki . 
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Men vilka av alla rymdfarande utomjordingar har egentligen spelat den 
största rollen i vårt släktes historia? Att döma av de informationer som i 
nutiden kommit oss till del från sirianskt håll, skall det redan för 
miljontals år sedan ha skapats mänskliga kolonier på vår planet av 
företrädare för den lyransk-sirianska civilisationen. 

Hybornea eller - för att använda det gamla grekiska ordet för den 
yttersta Norden - Hyperboreen skall enligt en plejadisk uppgift ha legat 
lika nära polcirkeln som dagens Grönland men ändå haft ett underbart 
klimat med tropiska vä:>..ier och en årlig medeltemperatur på närmare 25 
grader Celsius! Genom en polvältning försköts långt senare den då­
varande nordpolen kraftigt och befinner sig nu i Florida! 

Detta land skall enligt sirianska uppgifter ha koloniserats av lyrarier och 
sirianer redan för cirka två miljoner år sedan. Galaktiska Förbundet hade 
då redan under ett par miljoner års tid tvingats utkämpa flera kosmiska 
krig med de aggressiva reptoida intelligenser, som ansåg sig vara ett av 
sin skapargud utvalt herrefolk med rätt att ensamma härska i vår galax! 

Den högtstående hyperboreiska civilisationen skall ha ägt bestånd i cirka 
en miljon år(!), och bland annat också ha etablerat kolonier på Mars och 
Venus. Men så slog reptoiderna till igen, van1id den förstnämnda 
planeten miste större delen av både luft och vatten och den sistnämnda 
gjordes totalt obeboelig genom en upphettad, giftig och tryckande 
atmosfär. Den hyperboreiska kolonin på Jorden förstördes genom en 
serie av hänsynslösa angrepp, varigenom hela den dåvarande mänsklig­
heten och deras civilisation utplånades . 

I cirka 80.000 år kunde reptoidema upprätthålla sitt jordiska välde och 
kontrollera vårt solsystem från planeten Maldek. För drygt 900. 000 år 
sedan skall det Galaktiska Förbundet emellertid ha lyckats påverka 
planeten N ibirus bana på ett sådant sätt, att den vid sin passage mellan 
Mars och Jupiter sprängde Maldek i de bitar, vilka nu kretsar runt Solen 
som det så kallade asteroidbältet. Detta innebar slutet på reptoidernas 
öppna herravälde på Jorden. 

Därefter skall vår planet för c:a 900.000 år sedan ha koloniserats på nytt 
av rymdmänniskor från solsystemet Sirius B och Lyrans stjärnbild, med 
den numera sjunkna ökontinenten Lemurien i Stilla havet som huvudbas. 
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Enligt dessa uppgifter spridde sig lemurierna över hela Jorden och 
grundade för cirka 500.000 år sedan dotterkolonier: Atlantis på den 
numera sjunkna ökontinenten i Atlanten, samt i nuvarande Kina 
respektive Egypten. De skulle alla så småningom bli självständiga riken. 
De lemuriska samhällena grundades i stor utsträckning på demokratiska 
principer, med respekt för medmänniskorna och deras rättigheter, och 
man kände sig ha en viktig uppgift som väktare av planetens civilisation. 

Kolonisatörerna kom emellertid från olika världar i rymden, och långt 
ifrån alla delade nämnda synsätt beträffande sin civilisatoriska uppgift. 
Speciellt bland de ledande i Atlantis fanns det många, som ville ha ett 
hierarkiskt samhällssystem med sig själva som auktoritära härskare. 

Den tendensen skall för övrigt ha förekommit redan på de lyranska hem­
planeterna, där vissa vetenskapsmän med överlägsna förmågor - inte 
minst på andekraftens område - samt med befäl över stora rymdflottor i 
kampen mot reptoiderna tillskansade sig enväldig makt och kallade sig 
"visdomskungar". 

När invånarna i Lyrans stjärnbild för cirka 230.000 år sedan reste sig mot 
den förtryckande visdomskungen Asael, skall ett fruktansvärt inbördes­
krig ha utbrutit, varvid tre planeter totalförintades . Lyranerna återvann 
dock sin frihet, och Asael tvingades med sin mäktiga rymdflotta med en 
besättning på hundratusentals människor ut i världsalltet, där han så 
småningom hittade planeter i ett annat stjärnsystem för dem att bosätta 
sig på. Sedan han efterträtts av sin dotter Pleja som "visdomsdrottning" 
kom det cirka 400 ljusår bort belägna systemet att kallas Plejaderna. 

Besökande plejadier har av allt att döma spelat en stor roll i vårt 
människosläktes utveckling under de senaste århundratusendena, tyvärr 
ofta på ett negativt sätt. När befolkningen på deras hemplaneter för cirka 
50.000 år sedan under ett blodigt krig höll på med att befria sig från 
maktlystna härskares förtryck, tycks det plejadiska ingripandet i vår 
planets affårer ha börjat på allvar. 

En grupp på tiotusentals plejadier - däribland många vetenskapsmän -
skall enligt plejadiska uppgifter under ledning av en viss Pelegon ha 
bemäktigat sig en rymdflotta och med den tagit sig till Jorden. Där skall 
så ha byggts upp en ny civilisation, som ägde bestånd i bortåt tiotusen år, 
innan den på grund av somligas maktlystnad förstördes i ett globalt 
förintelsekrig. 
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Detta bekräftas dock inte av de sirianska uppgifterna, som inte nämner 
något om att befolkningen i vare sig Lemurien eller Atlantis skulle ha 
drabbats redan då. Däremot sägs, att de alltmer auktoritära makthavarna i 
Atlantis i sin strävan efter världsherravälde allierade sig med plejadiska 
"utpostkolonier" i syfte att planera något så fruktansvärt som att med 
kosmiska hjälpmedel åstadkomma Lemuriens undergång! 

För cirka 25.000 år sedan skall de så med hjälp av sina rymdfarkosters 
kraftfält ha dragit ner en mindre måne mot vår planet och fatt den att 
explodera högt ovanför den lemuriska kontinenten i Stilla havet. En 
väldig skur av nedstörtande månfragment skall ha förorsakat en 
implosion av de gasfyllda håligheterna under kontinenten, så att den 
nästan helt sjönk ner i havets djup! 

Den atlantiska maktelitens strävanden efter totalt världsherravälde skall 
så småningom ha lett till nya krigsförbrytelser, såsom ett angrepp med 
strål- eller kärnvapen mot det lemuriska dotterriket i Kina, vars ovan jord 
belägna huvudstad Mu totalförstördes, medan det omgivande landet 
förvandlades till den nuvarande Gobiöknen. Överlevande fanns huvud­
sakligen endast i den underjordiska staden Agharta. 

Maktsträvandena och det alltmer centraliserade styrelsesättet ledde också 
till inre motsättningar i Atlantis, där många i den nya generationen blev 
trötta på styrande eliter. Snart uppstod en motståndsrörelse, som krävde 
en återgång till de gamla lemuriska idealen. Motsättningarna skärptes 
samtidigt under inflytande av infiltrerande plejadiska" avfällingar", vilka 
med sina krav på hårda tag mot oliktänkande lyckades besätta viktiga 
poster i det styrande rådet. 

Efter en period av statlig förföljelse och tortyr av samma modell som 
under medeltida inkvisitionen eller sovjetregimen blev även åtskilliga 
atlantier i ledande ställning betänksamma. För att ta kontroll över läget 
bestämde sig centralmaktens innehavare då för att landsförvisa sina 
många öppna motståndare till ett stort område i Sydeuropa som kallades 
Jonien. Där skulle de ta stanna tills de erkände och underkastade sig de 
styrandes auktoritet. Men bland dem fanns medlemmar av den tidigare 
styrande eliten, ledande vetenskapsmän och administratörer, vilka inte 
gav sig så lätt. I hemlighet arbetade de på att återställa det gamla 
lemuriska styrelsesättet i Atlantis, och organiserade därför en underjord­
isk rörelse för att åstadkomma detta. 
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För cirka 11.500 år sedan hade den underjordiska motståndsrörelsen 
blivit ett sådant hot mot de atlantiska makthavarna, att de beslöt sig för 
att rikta ett dråpslag mot den genom att förstöra Jonien med samma 
metoder som kommit till användning mot Lemurien. Men den här 
gången gick det inte som beräknat. 

Med sitt vetenskapliga kunnande hade jonierna nämligen utvecklat ett 
varningssystem~ som gjorde det möjligt för dem att kartlägga rörelserna 
av den andra lilla måne, som skulle dras ner för att förgöra dem. De 
kunde därför snabbt påverka den annalkande månprojektilens rörelse­
bana på ett sådant sätt, att d€n i stället kom att explodera över Atlantis, 
som sjönk ner i havets djup! 

Detta alltså enligt sirianska uppgifter, enligt plejadiska skulle det ha varit 
vetenskapsmän från Mu, som samtidigt med det atlantiska angreppet mot 
denna stad med hjälp av någon styrningsmekanism själva dirigerat en 
planetoid från asteroidbältet rätt mot Jorden och fått den att explodera 
över Atlantis . Den sirianska versionen verkar nog vara den sannolikaste. 

Men utomjordingars strävanden att lägga hela vår planet under sitt välde 
upphörde inte genom att Atlantis gick under. De makthungriga plejadier, 
som från stjärnsystemet Beta Centauri hade invaderat Jorden för ungefär 
13 .000 år sedan under ledning av en viss Arus, skall från sin erövrade 
maktbas i det forntida Hybornea redan vid denna tid ha lagt under sig 
flera andra folk och länder. Dessa plejadier förblev givetvis en betydande 
maktfaktor under de följande årtusendena, och detsamma gäller nog 
också om nibiruanerna med deras sumeriska välde i Mesopotamien. 

Det sirianska inflytandet på Jorden led givetvis ett stort avbräck genom 
moderlandet Lemuriens undergång, men den underjordiska motstånds­
rörelsen på Atlantis hade skapat en "osiriuskulf' till åminnelse av de 
sirianer som skapat den sorts mänskliga civilisation på Lemurien, vilken 
man försökte återskapa. Positiv till detta återskapande hade i hemlighet 
varit Atlas, den siste kungen i Atlantis, som också hade kallat sin äldste 
son och laglige efterträdare för Osiris . 

Strax innan Atlantis gick under, hade Osiris skickats till det egyptiska 
riket som dess kung för att där bygga upp en lemurisk civilisation, och 
till sitt stöd hade han en atlantisk arme under befäl av sonen Horus . 
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Osiris yngre broder Set, som var anhängare av den atlantiska samhälls­
modellen med en centraliserad maktstruktur, önskade emellertid själv bli 
kung i Egypten. Efter att ha förfl)'ttat sina egna stridskrafter till 
Sumerien började han planera ett stort anfall mot Osiris och Horns med 
hjälp av sumeriska trupper. Horns, som hade grupperat sina styrkor i 
försvarsställningar på Sinaihalvön, skulle ha råkat mycket illa ut, om han 
inte hade fått stöd från oväntat håll . 

Riket Agharta, den underjordiska delen av det forna lemuriska dotter­
riket i Kina. hade bestämt sig för att återställa något av sin auktoritet 
genom att ~kapa ett rike ovan jord i norra Indien, styrt av den unge 
fursten Rama. Detta nya rike kom nu Horns till hjälp genom att skydda 
honom med sin rymdflotta. I det slag som till slut utkämpades på 
Sinaihalvön stupade Set, och hans återstående styrkor tvingades fly 
tillbaka till Sumerien! 

Men sumerierna var ändå beslutna att utplåna allt som kunde återstå av 
lemuriskt inflytande på jordytan, och enligt sirianska uppgifter 
utkämpades under de följande drygt 5000 åren upprepade krig mellan 
Sumerien, Egypten och Ramas indiska rike, krig som hotade att ruinera 
allt vad civilisation hette i Europa, Afrika och Asien. 

För cirka 6000 år sedan tog - påstås det - d~ stridande parterna det 
ödesdigra steget att angripa några av de kristalltempel, som med sin 
strålningsenergi bar upp det så kallade firmamentet, de båda lager av 
kristalliserat vatten, som på 5 respektive 11 kilometers höjd skyddade 
jordytan från farlig strålning och hade skapat ett underbart klimat 
överallt, polartrakterna inräknade. Följden blev firmamentets kollaps, 40 
dvgns skvfall samt en fruktansvärd global översvämningskatastrof, som 
utplånad~ 98 % av Jordens dåvarande befolkning på cirka 64 miljoner 
människor! · 

Den ovan angivna tidsbestämningen för den stora "syndafloden", är dock 
något osäker, från plejadiskt håll beräknas den ha ägt rum år 8.104 f.Kr., 
det vill säga för drygt 10. 000 år sedan. Men om den utlöstes genom ett 
angrepp på kristalltemplen, är det med utgångspunkt från de sumerisk­
akkadiska gudaberättelserna kanske ett rimligare antagande, att det rörde 
sig om ett människofientligt ingrepp från de reptoida utomjordingarna i 
Sumerien! 

21 



I den babvloniska versionen av berättelsen om skapandet av människan 
(genom gudarnas manipulering av gener för att ta fram användbar 
arbetskraft) berättas nämligen om hur ilsken guden Enlil blev över att de 
skapade varelserna förökade sig så snabbt. Han försökte därför decimera 
detta släkte, först genom pest och sjukdomar och sedan - när detta inte 
hjälpte på grund av guden Enkis hjälpinsatser - genom torka och 
hungersnöd. 

När inte heller detta blev tillräckligt effektivt på grund av Enkis 
agerande, meddelade Enlil de andra gudarna vid ett sammankallat möte, 
att ''en dödande översvämning" snart skulle utplåna hela mänskligheten 
och avkrävde de närvarande ett löfte under ed att inte avslöja något om 
den kommande katastrofen för människorna. 

Med tanke härpå kan det mycket väl tänkas, att den reptoide 
utomjordingen helt enkelt hade beordrat kristalltemplens förstöring för 
att ta kål på de alltför talrika och svårhanterliga människorna. Att Enki 
sedan hjälpte den babyloniske Noa och därmed människosläktet att klara 
sig med hjälp av arken, är en annan sak! 

Som dr Horn påpekar i sin utmärkta bok, finns det mycket goda indicier 
för att forntidens gudar inte alls var några konstiga fantasifoster utan 
med avancerade strålskepp och vapen försedda utomjordingar. Jag avser 
att närmare gå in på detta i kommande nummer av tidskriften, men vill 
redan nu hänvisa till de åskådliga och detaljerade beskrivningar, som kan 
återfinnas i den fornindiska sanskritlitteraturen. 

Dr Horn framhåller också, att det var med dessa gudars hjälp, som nya 
städer och civilisationer byggdes upp efter den stora översvämnings­
katastrofen, men ibland också hänsynslöst förstördes genom insats av 
kärnvapen i de ständiga krigiska konflikter, som olika kategorier av 
gudar var invecklade i sinsemellan. De tydligaste exemplen på sådana 
krigsförbrytelser efter "syndafloden" var väl kärnvapenattackerna mot 
städerna Sodom och Gomorra vid nuvarande Döda havet samt Mohenjo­
Daro i Indusdalen för omkring respektive 4000 och 3.800 är sedan! 

Av allt att döma har vårt släktes andliga utveckling hållits tillbaka av ill­
villiga utomjordingar ända in i vår egen tid, men såväl en sannare bild av 
det historiska skeendet som insikt om en existens bortom den fysiska i 
tredje dimensionen tycks vara på väg! 
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Läsvärda böcker 
•• annu beställ bara 

Direkt från undertecknad (postgiro 10 07 85-5) finns följande böcker 
fortfarande tillgängliga för beställning: 

1) Sune Hjorth & Ante Jonsson: Fantastiska resor med UFO -
Besök hos utomjordiska civilisationer (1989, inbunden, pris 140 
kr. Obs! Endast ett ta.tal exemplar finns kvar.) 

Ar 1984 blev smålänningen Ante Jonsson av en tillfällighet föremål för 
vissa välsinnade utomjordingars intresse och utvald som kontaktperson. 
Upprepade gånger ombordtagen på deras strålskepp fick han såväl 
besöka deras hemplanet som deras jordiska bas nere på havsbottnen! 
Antes märkliga upplevelser, vilka han så utförligt och detaljerat redogör 
för. och vilka med största sannolikhet inte kan avfärdas som någon 
fantasiprodukt, var det som för första gången väckte mitt intresse för 
UFO! 

2) Sune Hjorth: Rymdmänniskor på Jorden (1996, inb. , pris 160 kr). 

En klarläggande sammanfattning av vad jag - efter flera års studier av 
informationer från våra besökande rymdvänner via olika jordiska 
kontaktpersoner - kommit fram till beträffande den utomjordiska 
närvaron på vår planet i såväl nutid som forntid . Att denna skrift är 
obekväm för somliga genom sitt avslöjande av våra skumma makt­
havares hemlighetsmakeri och människofientliga agerande i allians med 
otrevliga utomjordingar, säger sig självt! 

3) Judas Iskariot: Mästarens lära och liv (1994, häftad, pris 120 kr.) 

Som en skrift av världshistorisk betydelse betecknar jag detta av den 
trofaste och avhållne lärjungen Judas Iskariot skrivna och först år 1963 
med utomjordingars hjälp funna dokument, som jag själv i andra hand 
översatt till svenska. Här kan man läsa om vad som egentligen borde ha 
stått i det förfalskade Matteusevangeliet! 
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